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ВСТУП 

 
Обґрунтування вибору теми дослідження. Автомобільний транспорт 

– це переміщення людей або товарів по дорозі. Багато країн вимагають 

ліцензій і правил безпеки для автомобільного транспорту, а мережі доріг є 

чудовим засобом зв’язку різних територій. 

Значення автомобільного транспорту величезне. Це життєво важливий 

спосіб зв’язку людей і переміщення товарів. 

Взагалі транспорт в Україні розвивається взаємопов'язане з 

відповідними процесами в Європі. Протягом декількох попередніх років 

транспортна галузь України перебувала в кризовому стані: скорочувалися 

обсяги перевезень, зростали тарифні ставки і заборгованості по платежах, 

погіршувався економічний стан транспортних підприємств, експлуатаційні 

якості і складу транспортних засобів. 

Важливість автомобільного транспорту пояснюється легкістю, з якою 

вони дозволяють людям діставатися з одного місця в інше з різними цілями. 

Актуальними стають проблеми удосконалення процесів перевезень, 

поліпшення рівня, якості обслуговування, поетапної інтеграції транспортної 

системи України в світову транспортну систему, зміцнення позицій 

вітчизняного перевізника на транспортних ринках, взаємодії видів транспорту. 

Мета дослідження – поліпшення транспортного процесу взаємодії 

залізничного та автомобільного транспортів за рахунок організації 

перевезення вантажів в умовах роботи ТОВ «ДІПІ Форвардінг». 

Задачі дослідження:  

1. Проаналізувати особливості організації перевезення вантажів із 

залученням автомобільного і залізничного транспорту. Розглянути 

особливості організації міжнародних вантажних перевезень. 

2. Визначити техніко-експлуатаційні показники транспортного 

процесу і ефективність організації перевезення вантажів при взаємодії 
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залізничного і автомобільного транспорту в умовах роботи ТОВ «ДІПІ 

Форвардінг».  

3. Розглянути охорону праці та заходи щодо забезпечення безпеки 

перевезення вантажів. 

Об'єкт дослідження – процес організації перевезення вантажів при 

взаємодії залізничного і автомобільного транспорту в умовах роботи ТОВ 

«ДІПІ Форвардінг». 

Предмет дослідження – взаємозв’язок техніко-експлуатаційних 

показників транспортного процесу між ефективністю організації перевезення 

вантажів при взаємодії залізничного і автомобільного транспорту.  

Метод дослідження. При виконанні кваліфікаційної роботи були 

застосовані теоретичні методи дослідження – аналіз, спостереження та 

моделювання транспортних процесів за допомогою програми MS Excel та 

Компас. 

Практичне значення одержаних результатів. За допомогою методики 

удосконалено процес взаємодії залізничного та автомобільного транспорту за 

рахунок ефективної організації транспортно-логістичного процесу в умовах 

роботи ТОВ «ДІПІ Форвардінг». 

Матеріали бакалаврської роботи використовуються в ВСП 

«Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при 

проведенні лекцій та практичних робіт з дисципліни «Взаємодія видів 

транспорту». 
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